
‭* Utilizando una escala del 1 al 7, donde 1 significa “Muy poco satisfecha(o)” y 7 “Muy‬
‭satisfecha(o)  ”  ¿Qué tan satisfecha(o) te encuentras con la actividad profesional en los‬
‭siguientes aspectos: [Ingresos percibidos por la actividad]‬
‭Elaboración propia.‬
‭Fuente: Encuesta a egresados de Arquitectura, 2021 - 2022. Oficina de Evaluación‬
‭Institucional y Acreditación, FADU, Udelar.‬

‭SATISFACCIÓN CON LOS INGRESOS PERCIBIDOS POR LA ACTIVIDAD -‬
‭ARQUITECTURA *‬

‭Respuesta‬ ‭Cantidad‬ ‭%‬

‭1 - Muy poco satisfecha(o)‬ ‭229‬ ‭18,7‬

‭2‬ ‭206‬ ‭16,9‬

‭3‬ ‭253‬ ‭20,7‬

‭4 - Ni insatisfecha(o), ni satisfecha(o)‬ ‭253‬ ‭20,7‬

‭5‬ ‭183‬ ‭15,0‬

‭6‬ ‭50‬ ‭4,1‬

‭7 - Muy satisfecha(o)‬ ‭48‬ ‭3,9‬

‭Total‬ ‭1222‬ ‭100,0‬


